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Ata da Segunda reunião extraordinária do Departamento Acadêmico de Administração - 1 

EPPEN/UNIFESP, realizada em 12.02.2021. 2 

 3 

Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às quatorze  horas e doze minutos, no 4 

endereço eletrônico do Google Meet: https://meet.google.com/tcw-thzc-udx?hs=122&authuser=0  5 

realizou-se a segunda reunião extraordinária do Departamento de Administração do ano de dois mil 6 

e vinte e um com as seguintes presenças: Profs. Drs. Bolivar Godinho de Oliveira Filho - Chefe do 7 

DAA, Durval Lucas dos Santos Júnior - Vice-chefe do DAA, Gabriela De Brelàz, José Osvaldo De 8 

Sordi, Kumiko Oshio Kissimoto, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo 9 

Leite, Regina da Silva de Camargo Barros e Taís Pasquoto Andreoli. Justificativas de ausências por 10 

impedimento legal, outras agendas ou afastamento: Claudia Terezinha Kniess, Emerson Gomes dos 11 

Santos, Evandro Luiz Lopes, Luciana Massaro Onusic, Luis Hernan Contreras Pinochet, Marcia 12 

Carvalho de Azevedo, Pollyana de Carvalho Varrichio, Ricardo Luiz Pereira Bueno e Samir Sayed. 13 

Pauta: 1 - Informes; 2 - Ordem do Dia: Definição das bancas dos concursos para contratação de 14 

docentes. Iniciando a reunião, o Prof. Bolivar fez a exposição dos motivos da reunião e deu 15 

informes da consulta que ele fez ao Sr. Milton Santo, chefe da Divisão de Gestão com Pessoas do 16 

Campus Osasco, referentes aos procedimentos a serem tomados com as bancas para a realização 17 

dos concursos que serão feitos quase que totalmente On-Line. O Prof. Bolivar informou também a 18 

quantidade de inscritos por concursos: PSS de Administração geral (substituto): 9 inscritos; 19 

Economia (substituto): 13; Finanças (efetivo): 28 inscritos. Foi discutido também aspectos 20 

operacionais dos concursos nos dias em que se der a realização dos mesmos e o Prof. Bolivar 21 

lembrou e sugeriu que se adotasse a experiência de concursos anteriores onde um professor seria o 22 

responsável por montar a banca. Após discussões entre os presentes e sugestões de nomes, ficou 23 

definido que a Profa. Gabriela de Brelàz liderasse o processo de montagem da banca de 24 

Administração Geral juntamente com a Profa. Marcia Azevedo, o Prof. Durval Lucas para a banca 25 

de Introdução à Economia e o Prof. Bolivar para a banca de Professor efetivo em Finanças. O Prof. 26 

Bolivar ainda irá dirimir algumas dúvidas referentes às bancas com o Prof. Júlio Zorzenon, 27 

Presidente da Comissão de Bancas do Campus Osasco e depois se comunicará com os demais 28 

líderes responsáveis pelas montagens das bancas. Sem nada mais a tratar, O Prof. Bolivar deu por 29 

encerrada a reunião às quatorze horas e cinquenta e oito minutos e eu, João Marcelino Subires, 30 

secretariei a reunião e lavrei a esta ata a posteriori, a qual deverá ser aprovada e assinada pelos 31 

https://meet.google.com/tcw-thzc-udx?hs=122&authuser=0
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membros do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração em reunião posterior. 32 

 33 

Bolivar Godinho de Oliveira Filho - Chefe do DAA,  34 

Durval Lucas dos Santos Júnior - Vice-chefe do DAA,  35 

Gabriela De Brelàz,  36 

José Osvaldo De Sordi,  37 

Kumiko Oshio Kissimoto,  38 

Miriam Christi Midori Oishi Nemoto,  39 

Nildes Raimunda Pitombo Leite,  40 

Regina da Silva de Camargo Barros,  41 

Taís Pasquoto Andreoli, 42 

João Marcelino Subires – Secretário – TAE 43 


